# **Farewell Ceremony of Shri Manturam Purkait**

**Date:** September 30, 2024 **Venue:** Raidighi College

Organized by: Raidighi College

### **Overview:**

On **September 30, 2024**, Raidighi College hosted a heartfelt **farewell ceremony** to honor **Shri Manturam Purkait**, the esteemed **Cashier of Raidighi College**, who has dedicated his invaluable service to the institution since **1997**. The event was a tribute to his unwavering commitment, diligence, and immense contributions to the college's administrative and financial operations.

# **Key Highlights:**

### Warm Acknowledgment:

- Faculty members, non-teaching staff, and students gathered to extend their gratitude and admiration for Shri Purkait's dedication over the years.
- The Principal delivered a speech acknowledging his exceptional contributions and the impact he has had on the college's smooth functioning.

#### • Personal Reflections & Tributes:

- Colleagues and staff members shared heartfelt memories and experiences of working with Shri Purkait, emphasizing his integrity, patience, and hard work.
- Several students expressed their appreciation for his supportive nature and guidance in financial matters during their academic journey.

## • Token of Appreciation:

- A **memento and a certificate of appreciation** were presented to Shri Purkait as a token of the college's deep respect and gratitude.
- The event concluded with a group photograph capturing the warm moments shared during the celebration.

### **Conclusion:**

The farewell ceremony was a bittersweet occasion, marking the end of an era of **27 years of exemplary service** by Shri Manturam Purkait. His dedication and contribution to Raidighi College will always be cherished and remembered. The college community extends its **best wishes for a happy, healthy, and fulfilling retirement life**, filled with joy and relaxation. Raidighi College will always hold him in high regard as a valued member of its legacy.









